

英将派战机前往利比亚执行任务

法国：对利行动“几小时后”展开 德、俄：不参与对利行动

据新华社电 英国首相卡梅伦18日宣布，英国将派出各类军用飞机前往利比亚，在禁飞区执行任务。

卡梅伦当天早些时候主持了内阁紧急会议，讨论利比亚最新局势。他在会议结束后向国会议员们通报有关情况时说，英国派出的战机包括“旋风”和“台风”战机以

及加油机和侦察机。部署这些战机的工作正在准备当中，以保证它们能够及时前往并立即投入必要行动。他说，军事行动是避免人道灾难的必要措施。如果利比亚领导人卡扎菲继续执政，英国本土安全就有可能遭受恐怖主义袭击。

法国政府发言人弗朗索瓦·巴鲁安18

日在接受法国电台采访时说，针对利比亚的军事行动将在“几个小时后”展开，法国将积极参加这一行动，但他未透露具体行动计划和行动方式。

巴鲁安说，法国作为设立禁飞区的主要倡议者，自然将参加这一军事行动。他强调，此行动并非“占领利比亚领土”，而是“通过军事

方式来实现保护利比亚人民的手段”。

另据报道 德国外长韦斯特韦勒18日在柏林说，德国士兵将不参与可能在利比亚展开的军事行动。

俄罗斯武装力量总参谋长马卡罗夫当天也表示，俄不会参与针对利比亚的军事行动。

联合国决定在利比亚设立禁飞区

中国投弃权票：反对在国际关系中使用武力

据新华社电 联合国安理会17日通过决议，决定在利比亚设立禁飞区，并要求有关国家采取一切必要措施保护利比亚平民和平民居住区免受武装袭击的威胁。

安理会当天上午再次就利比亚局势举行闭门磋商，于美国东部时间下午6时30分左右就法国、黎巴嫩、英国和美国共同提交的决议草案进行表决。表决结果显示，安理会15个理事国中有10个国家投赞成票，中国、俄罗斯两个常任理事国以及印度、德国和巴西三个非常任理事国投了弃权票。

根据《联合国宪章》规定，一个决议案在获得9票赞成，且没有任何一个常任理事国投反对票的情况下即可获得通过。

决议说，为了保护利比亚平民的安全，除人道主义救援为目的和负责撤离外国侨民的飞机外，禁止所有飞机在利比亚领空飞行。决议要求利比亚冲突双方立即实现停火，全面停止对利比亚平民的一切袭击，呼吁利比亚各方加大力度，推动对话，以寻求一个和平和可持续的解决方案。



在安理会上，中国代表举手投弃权票

另据报道 中国外交部发言人姜瑜18日在回答记者提问时表示，中方希望利比亚局势尽快得到稳定，避免出现武装冲突升级和更为严重的人道主义危机。

有记者问，安理会通过了关于利比亚问题的第1973号决议，决定在利比亚设立“禁飞区”，中方对此有何评价？

姜瑜说，中方一贯强调，安理会行动

应尊重利比亚主权、独立、统一和领土完整，通过对话等和平手段解决当前危机。我们反对在国际关系中使用武力，对决议中的一些内容是有严重保留的。考虑到阿拉伯国家和非盟的关切和立场以及利比亚当前的特殊情况，中方和有关国家一道对决议投了弃权票，没有阻拦决议的通过。

俄机飞临日本近海 遭多架战机拦截

据中新社电 日本防卫省的消息说，俄罗斯的一架电子侦察机于17日飞临日本东北地区日本海一侧，从事情报搜集。日本航空自卫队的F15战斗机紧急起飞实施拦截，3小时后，这架侦察机离开日本近海上空。

日本防卫省表示，这架电子侦察机是目前俄罗斯的主力侦察机“IL20”。

意总理否认 两个月找33名应召女

据《新快报》报道 一份名单最近在意大利广为流传，名单上一共有33名女子，据传她们在两个月内，都曾与意大利总理贝卢斯科尼发生过关系，其中包括意大利电视台的天气女郎费雷拉姐妹以及意大利小姐、18岁的巴蒂拉娜。意大利检方声称这些女子都参加过贝卢斯科尼举办的性爱派对。

意大利总理贝卢斯科尼为此接受了意大利《共和报》的采访，他对这份名单嗤之以鼻，说：“你觉得这可能吗？”

“我已经是75岁的人了，虽然我还不有一颗不安分的心，但33个女人也太多了吧！”

美国最贵豪宅出售 开价9000万美元

据中新社电 位于美国纽约市的一座豪宅最近挂牌出售，而它的要价达到了令人惊叹的9000万美元！

这座法国哥特式风格的宅邸位于纽约市东80号大街，占地面积1672平方米，拥有10个卧室、11个洗手间、3个厨房、一个图书馆、一个电梯、一个健身房和一座花园。据了解，这栋豪宅建于20世纪初。

利比亚外长宣布：接受决议立即停火

利航空总局称已对所有飞机关闭领空

据新华社电 利比亚外长穆萨·库萨18日宣布，利比亚接受联合国有关在利比亚设立禁飞区的决议，立即停火并停止所有军事行动。

利比亚航空总局官员18日对新华社记者证实，利比亚已宣布从当地时间18日7时起，对所有飞机关闭领空。这是在17日联

合国安理会通过在利比亚设立禁飞区决议后利方所采取的行动。

卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰18日对媒体说，政府军将包围反政府武装的大本营班加西，但政府军不会进入班加西，反恐部队将进城收缴反政府武装的枪械。

另据《环球时报》报道 在利比亚第二大城市班加西，该国的反对派将至少两架政府军的轰炸机从空中打下来。政府军的轰炸机在凌晨时分曾对这个反对派据点城市发动攻击。

据报道，有当地居民告诉美联社说，他们目击这两架飞机被打下来。

虫草肾宝 用了都说好

十年补肾 不如用虫草洗肾 虫草肾宝胶囊专供六类人群：

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸膝软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情抑郁者。

原单16.3元 低价风暴：9.8元 买10送2，再送一外用喷剂 无论购买多少，只要一盒无效，无条件全额退款 详情咨询：0551-3900833

凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重复) 即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用 处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》

指定地址：合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 淮北医药八分店(局中对面) 阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁) 亳州济世堂药房(新华路灵津度大桥南50米) 宿州兴华药房(市立医院旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路9号) 安庆宝芝灵药房(116医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场旁)

足跟痛 终于有了 专用药

足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变都会引起足跟疼痛，但不同于风湿骨病。常见为跖筋膜炎，侧位X片显示跟骨骨刺。根舒宁(足跟痛康贴)采用足病世家方纯中药贴，专方专治，手工制作，避免大规模生产造成药性的减弱，疏失。通过行气化痰、舒筋散结、燥湿散热，营养修复关节软骨，钝化骨刺，从源头消除足跟痛的各种病因。经过大量临床验证对多种原因引起的足部疼痛效果显著，使用当天便有发热、疼痛减轻，拔出关节积液感觉，轻者1疗程；重者2-3疗程即可完全康复。根舒宁(足跟痛康贴)的诞生填补了足跟痛无专药的空白。 喜讯：买3送1活动仅限在合肥养生大药房。 咨询电话：0551-3995922 地址：合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津度大桥南头50米) 六安大别山50号药房

巧除鸡眼 足垫

脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经络血液循环不畅，严重危害人的健康。“干足液”由藏医学教授在原《足茧消》配方的基础上，加入数味经典藏药组方共同历时五年独创研制而成。“干足液”是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液，能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧，平衡皮下组织营养和水份，抑菌消毒，使之与正常皮层自然分离，起到消除足垫、鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用，在3-7天左右使足垫、鸡眼、硬皮等不疼自然变软脱落消失。 好即日起 买2送1 息特惠活动 咨询电话：0551-3566856 经销地址：合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 南七光大药房 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵锦都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安宁店) 淮北医药八分店 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津度大桥南头50米)